



**STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA
HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.**

**Protokoll över styrelsemöte
12/2021**

Tid 22.03.2021 kl. 08:00
Plats Cella Nova och Microsoft Teams

Närvarande Robin Eriksson
Lydia Nystén
Angelina Mattbäck
Lisa Niemistö
Johannes Lövdahl
Kia Stenbacka
Emilia Sparf
Ville Toivari
Jonas Jansson
Joakim Andersson

Jonas Jansson avlägsnade sig kl. 09:57

1 § MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet öppnades kl. 08:07.

2 § KONSTATERANDE AV STADGEENLIGHET OCH BESLUTFÖRHET

Konstaterades.

3 § FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Föredragningslistan kompletterades: MTEA 2-skolning under övriga ärenden.

4 § NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT

Inget att tillägga.

5 § GODKÄNNANDE AV FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes.

6 § ANMÄLNINGSÄRENDEN

Robin Eriksson

- Rektorskaffe
- Filmning av hälsning till Novium
- UU-möte
- Halarorganisering
- Canon-möte
- Noviums årsfest



Lydia Nystén

- Rektorskaffe
- Filmning av hälsning till Novium
- Noviums årsfest
- Halarorganisering
- KELA På De
- Fullmäktige presidiummöte
- Inspelning av podd
- Underorganisationernas ordförande möte

Angelina Mattbäck

- Städning av Cella Nova
- Halarorganisering
- Underorganisationernas ordförande möte
- Noviums årsfest
- Rektorskaffe

Emilia Sparf

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering
- Städning av Cella Nova
- UU möte
- Filmning av hälsning till Novium

Johannes Lövdahl

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering

Ville Toivari

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering
- KELA På De
- Städning av Cella Nova

Kia Stenbacka

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering
- KELA På De
- Städning av Cella Nova
- Inspelning av podd
- Underorganisationernas ordförande möte

Jonas Jansson

- Noviums årsfest



Joakim Andersson

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering

Lisa Niemistö

- Rektorskaffe
- Noviums årsfest
- Halarorganisering

7 § CELLA NOVA

Feedback Friday: Cella stolar

8 § UTBILDNINGSPOLITIK

Utistutoransökan öppnar efter att gulistutoransökan stängt. IR rekryteringen har deadline under veckan.

9 § STUDIESOCIALT

Tutorskolning hålls tillsammans med SHS mellan 18-20.5, där hålla en jämställdhetsskolning. Det skall hållas en utrafter work spm hålls av studiesocialt och gulisapina i SHS. Prepkursen Facebook ändra text. Prepkursföreläsarna har påbörjat sina förberedelser. Tutormöksän tillsammans med Warrantti infaller 13-15.8.

10 § EKONOMI

Kläderna och trycken är betalda. Det gamla internetabonemmanget skall sägas upp. Faktura från Wasa Teater har kommit, den skall uppmärksammas i pre-pampas budgeten.

11 § NÄRINGS LIV

COTW på onsdag. Människor har kontaktas för reklamen vid tv:n utanför Cella. UPC har kontaktats för alternativt samarbete.

12 § NÖTTE

Halarmärken till hanksports skall beställas. En coverphoto för podcasten samt halarmärke för blodgivningseventet är gjorda. En video för pre-pampas är färdig.

13 § PROJEKT

Sopo möte imorgon tillsammans med Axu. OVVS och aftonskola denna vecka. Podcasten diskuterades. Underorganisationernas aktiviteter diskuterades.

14 § INFO & WEBB

#eijakseta-kampanjen publiceras på Instagram idag eller tisdag. Feedback Friday sammanfattningar finns på driven. Webbsidan är under arbete.



15 § PROGRAM

”Halv åtta hos” koncept diskuterades.

16 § INBJUDNINGAR

Inga.

17 § AKTUELLT

Gulispex

Ordnas tisdag 23.3. Praktiska lösningar diskuterades. Resten av styrelsen ser spexet hos Robin.

Cellstädning

Efter mötet.

Vasabidragets uppföljningsrapport

Skall skötas. Angelina skriver rapport.

Utvecklingssamtal

Efter påsken.

Feedback Friday feedback

Feedback gicks igenom.

18 § ÖVRIGA ÄRENDEN

Vappen

Toastisar har hittats. Alternativa lösningar och program diskuterades.

SSHV x SHS sommarträff

Ett datum skall fastslås.

MTEA-2

En utbildning för den som skall utbilda tutorer. Ordnas i maj.

1:a april sitz

Första april, de som vill köper biljett.

19 § NÄSTA MÖTE

Nästa styrelsemöte hålls måndag 29.03.2021 kl. 07:00 vid Cella Nova och Microsoft Teams.

20 § MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutades kl. 10:03



STUDENTFÖRENINGEN VID SVENSKA HANDELSHÖGSKOLAN I VASA r.f.

Robin Eriksson
Ordförande

Kia Stenbacka
Sekreterare